
Η Υγεία του λαού δεν χτίζεται με περικοπές προϋπολογισμού, 
ακρίβεια, διαχωρισμούς, πρόστιμα και απολύσεις!

Στις 31 Μαρτίου χιλιάδες υγειονομικοί κινδυνεύουν να πεταχτούν στο δρόμο! Εδώ και έξι μήνες 
βρίσκονται σε αναστολή εργασίας χωρίς να τους καταβάλλεται έστω ένα τμήμα μισθού. Ο κίνδυνος 
της απόλυσης ή της μόνιμης περιθωριοποίησής τους μέσα από συνεχόμενες «παρατάσεις της 
αναστολής εργασίας» είναι υπαρκτός. Όμως «μήπως φταίνε»; Μήπως είναι «επικίνδυνοι για τη 
δημόσια υγεία» αφού δεν εμβολιάζονται; Για μας τα πράγματα είναι ξεκάθαρα! Μοναδικός υπεύθυνος 
για τους χιλιάδες νεκρούς  είναι η ακροδεξιά κυβέρνηση της ΝΔ και οι πολυεθνικές που υποτάσσουν 
την υγεία στο βωμό του κέρδους. 

Δεκάδες συνάνθρωποί μας σκοτώνονται καθημερινά όχι από μια «φυσική καταστροφή», έναν «ιό», 
αλλά την καταστροφική πολιτική της κυβέρνησης. Το μόνο πράγμα που κάνει είναι η μεσαιωνική 
πολιτική της καραντίνας, του λοκντάουν και το «κυνήγι μαγισσών». Από τις απαγορεύσεις της 
κυκλοφορίας και τα δεκάδες πρόστιμα για μάσκες και sms, φτάνουμε στις αναστολές εργασίας και 
στα υγειονομικά πιστοποιητικά ελέγχου κυκλοφορίας. Ένα τεράστιο τιμωρητικό πλέγμα καταστολής 
και πολλαπλές βαθμίδες διαχωρισμού, σπέρνουν το φόβο και την υποταγή μέσα από την πολιτική της
«ατομικής ευθύνης». Φυσικά, πολεμικές δαπάνες, αγορές αστυνομικού εξοπλισμού, προσλήψεις 
παπάδων και «λίστες Πέτσα» για να έχουν βουλωμένα στόματα στα ΜΜΕ, είναι στην πρώτη γραμμή.

Η κυβέρνηση της ΝΔ όχι μόνο δε νοιάζεται για την υγεία των πολιτών αλλά είναι υπεύθυνη για τη 
συνεχή υποβάθμισή της. Όχι μόνο δεν έχει αυξήσει τις ΜΕΘ (μιας που οι ΜΕΘ δεν είναι κρεβάτια αλλά
εξειδικευμένο προσωπικό), αλλά έχει διαλύσει την λειψή πρωτοβάθμια υγεία και με τις αναστολές 
ετοιμάζει την πλήρη διάλυση του Ε.Σ.Υ. και της δημόσια υγείας. Η προστασία της υγείας των πολιτών 
είναι συλλογικό θέμα της κοινωνίας, όχι «ατομική ευθύνη» και σίγουρα δεν διασφαλίζεται με 
αστυνομικά μέτρα. Η έλλειψη αξιοπρεπούς στέγης και ο πολυμελής συγχρωτισμός σε ακατάλληλα 
σπίτια, τα κομμένα «ρεύματα» και νερά λόγω οφειλών, τα παγωμένα σπίτια λόγω της πανάκριβης πια 
θέρμανσης, ο υποσιτισμός από τις αυξήσεις βασικών ειδών και η αδυναμία πρόσβασης σε υγεία και 
φάρμακα, συνθέτουν το θανατηφόρο παζλ θανάτων και εξαθλίωσης που ζούμε.

Η λύση δεν είναι να «μείνουμε σπίτι» ή «να λογαριαστούμε μετά»! Η λύση δεν είναι να αποδεχτούμε 
τους κυβερνητικούς διαχωρισμούς «εμβολιασμένων – ανεμβολίαστων». Τα συνδικάτα και οι ταξικές 
οργανώσεις του εργατικού και λαϊκού κινήματος οφείλουν και πρέπει να αποτελέσουν κορμοστασιά 
του αγώνα ώστε σε κοινούς αγώνες να τσακίσουμε την πολιτική της ΝΔ που θέλει να ρίξει το κόστος 
της κρίσης στα λαϊκά στρώματα.

 Να λήξουν ΤΩΡΑ οι αναστολές των υγειονομικών. Καμία σκέψη για απολύσεις 

 Κατάργηση διαχωρισμών και ελέγχων. ΟΧΙ στο GREEN PASS

 Να καταργηθεί το πρόστιμο των 100 Ευρώ και τα υπόλοιπα πρόστιμα 

Η 31η ΜΑΡΤΗ ΝΑ ΜΗΝ ΕΙΝΑΙ ΜΕΡΑ ΣΙΩΠΗΣ!

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ – ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ

ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ – ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ - ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ

Σάββατο 26 Φεβρουαρίου 1μμ, Ομόνοια

Πρωτοβουλία Δράσης

Ενάντια στον υποχρεωτικό εμβολιασμό και τα κατασταλτικά μέτρα

oxikatastaltikametra@gmail.com     oxikatastaltikametra.wordpress.com
www.facebook.com/oxikatastaltikametra


